
3ème Rappels

1°) Les droites (NS) et (GE) sont parallèles ; justifie.

……………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………….

2°) GE = 2 × NS ; justifie.

……………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………….

Le point A est le milieu du segment [LI] ; justifie.

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

…………………………………………………………………

L’unité de longueur est le centimètre.
On donne OC = 9 ; OU = 7 ; CL = 3 ; CE = 2 ; (OU) // (LE).
Calcule UC et LE.
…………………………………………………………………
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